



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

В Каширском районе следователи регионального СК устанавливают обстоятельства гибели рабочего вагоноремонтного завода



Следственным отделом по городу Кашира ГСУ СК России по Московской области расследуется уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 143 УК РФ (нарушение требований охраны труда, повлекшее по неосторожности смерть человека), по факту гибели электрогазосварщика ООО «Каширский вагоноремонтный завод «Новотранс».

Как установлено следствием, 21 ноября 2016 года 32-летний рабочий, находясь на территории завода, выполнял работу по разделке исключенных из инвентаря вагонов.

Находясь внутри вагона, он производил резку не закрепленных и не застопованных укрупненных блоков части вагона, когда часть стены данного вагона упала на него, причинив



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

ему множественные травмы, от которых он скончался 28 ноября 2016 года.

Следователями была проведена тщательная доследственная проверка по факт гибели рабочего, в ходе которой был изучен большой объем документации, проведены соответствующие исследования, которые позволили сделать вывод о неудовлетворительной организации производства работ на заводе, выразившейся в необеспечении безопасности работников при осуществлении технологических процессов, а также отсутствие контроля со стороны должностных лиц за соблюдением работниками технологической, производственной и трудовой дисциплины, правил и норм охраны труда.

В настоящее время по делу проводится судебная техническая экспертиза, а также комплекс следственных действий направленных на установление лиц, причастных к совершению указанного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

05 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1113661>